Данный Сайт использует различные категории файлов cookie (на основании вашего согласия, когда это необходимо) на вашем устройстве для распознавания браузера вашего устройства, при условии активации файлов cookie. Политика использования файлов cookie применяется к любым продуктам или услугам, в которых содержится ссылка на настоящую политику или в отношении которых подразумевается её применение.

1. Что представляют собой файлы cookie?

Файл cookie — это небольшой файл, который наш сайт просит у вашего браузера сохранить на вашем устройстве (компьютер, смартфон, планшет и т.д.) при посещении данного сайта. Такой файл облегчает навигацию и делают посещение сайта более удобным для вас, а также позволяют нам улучшать функциональность сайта.

2. Какие категории файлов cookie используются на данном сайте и для каких целей?

Мы можем использовать следующие категории файлов cookie на данном сайте:

Необходимые файлы cookie

Файлы cookie для целей маркетинга
Файлы cookie социальных сетей
Файлы cookie для отслеживания предпочтений пользователей

(i) Необходимые файлы соокіе позволяют пользователям переходить на разные страницы сайта и использовать их возможности. Такие файлы соокіе не могут быть отключены в наших системах. Без таких файлов соокіе не будет возможен, например, вход на сайт.

Мы используем необходимые файлы cookie для следующих целей:

Обеспечение точной работы функций веб-страниц.

Обеспечение вам возможности хранения информации по форме, которую вы можете заполнить на нашем сайте о продукции, услугах или другой выбранной вами информации.

Обеспечение вам возможности доступа в ваши персональные разделы на нашем сайте.

Адаптация внешнего вида сайта в соответствии с вашими предпочтениями (язык, формат и т.д.).

Принятие мер безопасности при регистрации.

Вы можете настроить свой браузер таким образом, чтобы блокировать такие файлы cookie или получать о них уведомление, но в таком случае у вас с высокой вероятностью могут быть возникнуть трудности с доступом к сайту или его сервисам.

(ii) Файлы cookie для отслеживания предпочтений пользователей

осуществляют сбор информации о том, как пользователи используют наш сайт (управление целевой аудиторией) и Интернет в целом. Они помогают нам улучшать свойства нашего сайта, анализировать, что представляет наибольший интерес для пользователей, и узнавать об эффективности наших рекламных кампаний. Все это помогает нам предлагать нашим пользователям сервисы и функции, которые наиболее отвечают их потребностям.

Мы используем файлы cookie для отслеживания предпочтений пользователей в следующих целях:

Ведение статистики использования нашего сайта
Анализ эффективности наших рекламных кампаний
Анализ действий обезличенных пользователей для улучшения нашего сайта

Некоторые из наших файлов cookie для отслеживания предпочтений предоставляются уполномоченными третьими лицами, однако мы не позволяем использовать файлы cookie для иных целей, кроме тех, которые предусмотрены настоящей политикой.

(iii) Файлы cookie для целей маркетинга/социальных сетей, включая целевые файлы cookie, позволяют нам делать нашим пользователям более интересные предложения. Целевые файлы cookie хранятся на устройстве пользователя во время сеансов браузера. Они позволяют нам рекламировать наши продукты на партнёрских сайтах и в

социальных сетях для пользователей, которые интересовались нашими продуктами.

Мы используем файлы cookie для целей маркетинга/ социальных сетей для следующего:

Показ вам рекламных сообщений, которые наиболее соответствуют вашим потребностям (реклама, предназначенная для конкретных лиц) Улучшение взаимодействия за счёт создания возможности повторных обращений через рекламу

Анализ вашего использования нашего сайта для предвосхищающей рекламы

Дальнейшее использование этого сайта подразумевает ваше согласие на использование этих технологий.